



**FEDERAL BOARD OF INTERMEDIATE AND SECONDARY EDUCATION**  
**H-8/4, ISLAMABAD**

No. FBISE/REGN/NOTIF/HSSC/2014-2016/ 939

Dated: 13/8/14

Subject: **CORRIGENDUM OF NOTIFICATION FOR THE SESSION 2014-2016**

Reference: This office Notification No. FBISE/REGN/NOTIF/HSSC/2014-2016/077 dated 18-06-2014.

The fee for admission with prior permission of Chairman as special permission fee/Late Submission of Registration Return was erroneously written as US \$ 10/- (Abroad Institutions) in above said notification. It may be read as US \$ 20/- instead of US \$ 10/- per candidate. The fee may be deposited in accordance with the corrigendum, please.

( TARIQ MEHMOOD CH: )  
DIRECTOR (ACADEMICS)

**All affiliated Institutions (Abroad)**

**Copy to:-**

1. APS to Chairman
2. Embassies concerned